



Сельский житель признан виновным в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю поселка Мостище Почепского района Олегу Сомсину. Он признан виновным в убийстве своего сверстника (ч.1 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что ночью 3 ноября 2013 года Сомсин пришел к домовладению своего односельчанина и ударил его ножом в область груди, причинив не совместимое с жизнью ранение. Мужчины поддерживали дружеские отношения и накануне употребляли спиртные напитки. Обвиняемый стал оказывать знаки внимания сестре потерпевшего, что не понравилось последнему, так как Сомсин уже был женат. На этой почве между ними произошла ссора, переросшая в драку. Друзей разняли, но спустя непродолжительное время обвиняемый вернулся с ножом. В результате его пьяной агрессии без отца остались двое малолетних детей. Приговором суда Сомсину назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/802260>